

С 28.09.2020г. по 04.10.2020г в МБОУ «Хамаюртовкая СОШ им. А.М. Аджиева» проходила Неделя информационной безопасности подростков в целях привлечения внимания к проблеме безопасности детей и взрослых в сети Интернет. До проведения Недели информационной безопасности в школе была создана творческая группа, состоящая из педагогов, членов школьного самоуправления и родительского комитета. Был разработан план мероприятий для проведения в школе Недели информационной безопасности. В соответствии с разработанным планом проведения Недели были проведены следующие мероприятия: с 28.09.2020г. по 04.10.2020г в течение всей недели учителем информатики и ИКТ Эрсебаевой Маккой Аллиевной в 7-11 классах с учащимися проводились уроки безопасности в Интернете и правила сетевого общения. Формы проведения урока с учётом возрастных особенностей: урок - пресс-конференция, урок-викторина, урок-соревнование, урок-презентация проектов, урок-практикум. Так же, в течение недели, классными руководителями проводились классные часы и беседы с учащимися 1-11 классов на тему: «Интернет. Сумей себя защитить!», с целью: обеспечение информационной безопасности несовершеннолетних обучающихся и воспитанников путем привития им навыков ответственного и безопасного поведения в современной информационно - телекоммуникационной среде.

28.09. классными руководителями 7 -11 классов с учащимися проведены тематические классные часы, беседы, конкурсы рисунков.

При организации классного часа классные руководители исходили из возрастных особенностей учащихся, с учетом уровня их знакомства с Интернетом. В начальной школе прошло внеклассное мероприятие «Сказка о золотых правилах безопасности в сети Интернет» с целью ознакомления обучающихся: с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, способах защиты от противоправных посягательств в сети Интернет и мобильной (сотовой) связи.

29.09. перед старшеклассниками выступила психолог школы Тавлуева Зульфия К. по теме профилактики Интернет - зависимости «"Будущее начинается сегодня".

30.09 – 01.10 состоялся конкурс рисунков на тему: «Мы – за безопасный Интернет!», в котором приняли участие учащиеся 7-11 классов

02.10. в рамках недели состоялось общешкольное родительское собрание «Азбука родительской любви». Выступая перед аудиторией, учитель информатики Эрсебаева Макка Аллиевна подчеркнула, что обеспечение информационной безопасности детей и семей с несовершеннолетними детьми, вопросы психологической безопасности ребенка в информационном пространстве, обеспечение информационной безопасности несовершеннолетних - это стратегические задачи государственной политики России.

03.10 проведён социальный опрос – интервью на тему: «Я и Интернет», в лице учащихся 9-х классов

04.10. состоялось подведение итогов по проведённой Неделе